

Izvešće sa sastanka sa slovenskim tijelom za vezu za zdravstveno osiguranje

U Zagrebu je 1. ožujka 2013. godine održan sastanak predstavnika Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije, hrvatskog i slovenskog tijela za vezu za područje zdravstveno osiguranja. Na sastanku su raspravljena brojna aktualna pitanja u svezi očekivanih promjena zbog pristupanja Republike Hrvatske u Europsku uniju, a kako bi se hrvatskim i slovenskim osiguranicima osiguralo nesmetano korištenje prava iz zdravstvenog osiguranja sukladno nacionalnim i europskim pravnim propisima, osobito u prijelaznom razdoblju.

Sastanku su ispred Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje prisustvovala Sandra Orešić, Andrejka Čala i Kristina Roginek iz Službe za međunarodnu suradnju, a Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije predstavljali su Klemen Ganziti, Eva Godina i Irena Jezeršek iz Područja za utvrđivanje osiguranja i međunarodno zdravstveno osiguranje.

Također, sastanku su se pridružile i predstavnice Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, Vanda Crnjac Pauković i Roberta Kurti, s obzirom da će ta institucija biti nadležna za određivanje zakonodavstva koje se primjenjuje (applicable legislation) sukladno europskim pravnim propisima, a koje poslove sukladno slovenskim propisima obavlja Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije.

S obzirom na izuzetno velik broj slovenskih turista koji tijekom turističke sezone posjećuje Hrvatsku, kao i znatan broj korisnika slovenske mirovine koji žive u Republici Hrvatskoj, postignuti dogovori omogućit će da same osigurane osobe ne osjete probleme pri korištenju zdravstvene zaštite zbog ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju, a posebice s obzirom da je datum ulaska u jeku turističke sezone. Slovenski kolege ponudili su nam punu pomoć i podršku i po pridrživanju Europskoj uniji, te je dogovoreno da će se i nadalje, u duhu dosadašnjih dobrih odnosa, nastaviti bilateralna suradnja na području zdravstvenog osiguranja između naša dva Zavoda.

